

REABILITARE LICEUL TEORETIC ONISIFOR GHIBU ÎN VEDEREA ÎMBUNĂTĂȚIRII EFICIENȚEI ENERGETICE

I.D.: 104803692

Data publicarii 29.10.24

Coduri CPV 45321000-3

Pretul estimativ: 14.008.334,62 RON - 14.008.334,62 RON

Descriere: Contract de executie lucrari avand ca obiect: "REABILITARE LICEUL TEORETIC ONISIFOR GHIBU ÎN VEDEREA ÎMBUNĂTĂȚIRII EFICIENȚEI ENERGETICE". Se vor executa lucrarile, conform specificatiilor din documentatia de atribuire. 1. Lucrări de intervenție asupra arhitecturii, lucrări de construcții de creștere a eficienței energetice a clădirii: săpături în jurul clădirii, termoizolarea soclului, termoizolarea fațadelor, înlocuirea tâmplăriei exterioare, termoizolarea planșeului peste etaj, termoizolarea planșeului peste sala de sport. 2. Lucrări de intervenție asupra arhitecturii, lucrări de construcții conexe care contribuie la implementarea proiectului:, reabilitarea învelitorii și reabilitare sistem de captare a apei pluviale, realizarea de trotuare de gardă pe tot perimetrul clădirii, placarea rampelor și a treptelor cu finisaje antiderapante, mascarea elementelor de ventilație, realizare șpațeți ferestre, refacerea finisajelor interioare, re compartimentare și înlocuire tâmplărie interioară. 3. Lucrări de instalații sanitare: instalații exterioare de alimentare cu apă, instalații de stins incendiu, hidranți exteriori, hidranți exteriori. 4. Lucrări de instalații HVAC: prepararea agentului termic și a apei calde menajere, instalații de ventilare, instalații de încălzire. 5. Lucrări de instalații de desfumare. 6. Lucrări de instalații electrice: instalația electrică de utilizare, instalații curenți slabi, instalații de iluminat de securitate (iluminat pentru evacuare, iluminat de siguranță, pentru marcarea hidranților, iluminat împotriva panicii, iluminat de siguranță, pentru continuarea lucrului și intervenție, instalația de protecție: priza de pământ și protecție împotriva trăsnetelor, sistem de detecție, semnalizare, alarmare și avertizare în caz de incendiu), sistem BMS clădire, sistem panouri fotovoltaice. Valoarea estimata fara TVA (numai in cifre): 14.008.334,62 lei fără TVA Durata de executie a lucrarilor contractului: 11 luni, la care se adauga o perioada de maxim 2 luni pentru receptia la terminarea lucrarilor, inclusiv remedierile necesare, dupa caz.